ÖSSZEFOGLALÓ

az Egri Civil Kerekasztal

Tudományos és Ismeretterjesztő Szekciójának 2013. évi munkájáról

A szekció tevékenysége

A Tudományos és Ismeretterjesztő Szekció 2013. évi kiemelkedő eseménye egy nagyszabású országos hálózatépítő konferenciasorozat keretében zajlott le. A március 26–27-i egri rendezvény megszervezésére és lebonyolítására a MTESZ Békés megyei szervezete és a Társadalmi Egyesülések Országos Szövetsége kérte fel az Egri Civil Kerekasztal Tudományos és Ismeretterjesztő Szekcióját. A TÁMOP projektben megvalósult konferencián 30 fő országosan elismert civil szakmai vezető és 10 egri civil szervezeti képviselő vett részt. 
A konferencia célja, hogy a jövőbeli pályázati és egyéb érdekérvényesítő tevékenységek során elősegítse az egri szervezetek működési határainak bővülését. A projekt végére felépülő hálózat – a MTESZ Békés megyei szervezete és a Társadalmi Egyesülések Országos Szövetsége keretén belül – a belépett más megyei és egri közösségekkel együtt szakszerű fórumot kíván biztosítani az országos és nemzetközi szakmai civil programok véleményezésére és megvalósítására.

A rendezvény előadói – a tudományos élet és a civil társadalom ismert képviselői – emlékezetesen prezentálták a civil hálózati együttműködést Heves megyében. Az országos sorozat egri konferenciáján bemutattuk a régió, a megye, illetve Eger fejlesztési koncepcióját és ezek civil szférához kapcsolódó pontjait. A programban az alábbi témák szerepelek:
· Észak-Magyarország regionális területfejlesztési koncepciója (dr. Szlávik János egyetemi tanár, EKF, Gazdaságtudományi Intézet)
· Eger fejlődési lehetőségei (Rátkai Attila, EMJV főépítésze)
· A Kárpátok Alapítvány kapcsolat- és hálózatépítő tevékenysége (Magyar Anikó, Kárpátok Alapítvány)
· Civil önszerveződések fejlődése, hálózatépítés Heves megyében (Bárdos Ferenc ügyvezető, Életfa Környezetvédő Szövetség)
· Az Egri Civil Kerekasztal munkája (Bodó Péter ügyvezető, TIT Bugát Pál Egyesület, ECK)
· Az ECK szabadidős szekciójának hálózatépítő tevékenysége (Mácsár Bea szekcióvezető)
· Gárdonyi Géza születésének 150. évfordulója alkalmából szervezett egri programok (Szalainé Király Júlia, Eger Vára Barátainak Köre titkára, Dobó István Vármúzeum irodalomtörténész-muzeológus)
· Az Egerfood Tudásközpontja innovációs tevékenysége és tudományos kutatómunkája (dr. Naár Zoltán egyetemi tanár, EKF Innovációs és Technológiatranszfer Iroda)
A program során bemutatkozott néhány egri civil egyesület is. A konferencia vendégei megismerhették helyzetüket és céljaikat. Az egri civilek nevében dr. Renn Oszkár házigazdaként köszöntötte a vendégeket, majd Vargáné Marika, a jóga elkötelezett képviselője a békéscsabai klubbal kialakult kapcsolatról beszélt. Román Gáborné, az Eger Vára Barátainak Köre elnöke, Fűrész János az Ezüstidő Szabadidős Egyesület elnöke a szabadidős beszélgetések résztvevőiként színesítették a vendéglátást. Külön köszönjük Molnár Istvánnak, a TESZ Heves megyei vezetőjének a szervezésben való részvételét és házigazdaként önzetlen együttműködését.
Záró mozzanatként írásban is realizálódtak a közös tevékenységi körök mentén a reménybeli hosszú távú együttműködések is. A megszületett országos hálózati együttműködések reményt adnak az együttműködések határok nélküli fejlődésére.

A Civil Randevún ünnepeltünk együtt és értékeltük a belső együttműködést.

A szekció tagszervezeteinek munkája
A GTE egri szervezetének elmúlt éves tevékenységéről

Az elmúlt időszakban kettős jubileumot ünnepelt az egri műszaki közösség: alapításának 55. évfordulójáról emlékezett meg a GTE egri szervezete. A rendezvényen köszöntöttük az alapítókat és az érdeklődők megtekinthették mindazon tárgyi emlékeket, amelyek az öt és fél évtized alatt fémjelezték a tevékenységünket. 

A másik jubileum Magyarország első műszaki folyóiratának kiadását idézte fel, amelyet 175 éve „Héti Lapok” címmel Joó János szerkesztett és adott ki Egerben.

Ősszel – csatlakozva az EKF „Kutatók éjszakája” rendezvényeihez – neves magyar vállalatok segítségével az ipar legfejlettebb technológiai vívmányait mutattuk be a Varázstoronyban. 

Az év zárásaként a helyi műszaki oktatási intézményekkel közösen ismeretterjesztő estet szerveztünk a Wigner Jenő Szakközépiskolában a kor színvonalát fémjelző forgácsolási és méréstechnikai módszerekről.

Egri Szív Egyesület közhasznú szervezete tevékenységéről
Közhasznú egyesületünk 2015-ben ünnepli megalakulásának huszadik évfordulóját. Rehabilitációs tevékenysége a ét évtized alatt ismertté vált a megyeszékhelyen kívül a környező településeken is, több tag jár el a falvakból rendezvényeinkre. Éves programtervünkben több orvosi előadás, életmentő tanfolyam szerepel a szív- és érrendszeri betegségek megelőzéséről, a rehabilitációról, életmód tanácsadásokkal a már betegségben szenvedők számára. Heti gyógytorna foglalkozásaink is ezt a célt szolgálják. Kapcsolódunk más városok hasonló profilú egyesületeihez, rendszeresen találkozunk a miskolci szervezet tagjaival, tapasztalatcseréken, közös orvosi előadásokon veszünk részt. Évente egy alkalommal találkoznak az ország egyesületei, ahol orvos-beteg találkozókon, illetve sportrendezvényeken veszünk részt. 
Mivel taglétszámunk folyamatosan gyarapszik, a közhasznú minősítést a jövőben is biztosítani akarjuk, teljesítve az ehhez szükséges szakmai feltételeket. 
Az Univerzum Klub tevékenységéről

Az egri Univerzum Klub 1995. november 2-a óta van jelen Eger város és Heves megye civil szervezetei között. Taglétszámunk általában 30-40 fő körül van. 
Rendszeres rendezvényeink

Minden hónapban egy előre meghatározott szombati napon tartjuk rendezvényeinket a Bartako​vics Béla Közösségi Házban, ahol bárkinek lehetősége van elmondani megmagyarázhatatlan élményét. Mindig arra törekszünk, hogy otthont adjunk azok számára, akik nem tudnak, vagy nem mernek kihez fordulni ilyen jellegű kérdéseikkel. Tapasztalt klubtagjaink segítenek az észlelt jelenség azonosításában. Rendezvényeinken előadások hallgathatók a legváltozatosabb témákban. Igyekszünk minél hitelesebb és valódi értékeket nyújtó előadásokat szervezni. 
Egyéb rendezvényeik

Júliusban és augusztusban a szabadban tartunk klub-pikniket, családias légkörben töltve a szombat délutáni-esti órákat. 
Nyári éjszakákon, általában augusztus 11-12-e körül, a Perseida-meteorraj érkezésének csúcsán, Eger közelében változó helyszínen, éjszakai ufó-lest tartunk. 
Nyaranta rendszerint részt veszünk országos önköltséges táborokban, ahol lehetőség van kikapcsolódásra, ismereteink növelésére és baráti kapcsolataink ápolására egyaránt.

A klub évente 2-3 alkalommal eljuttatja tagjait az Ufókongresszusokra. 
Hagyományosan karácsony és szilveszter között előszilveszteri bállal búcsúztatjuk az óévet, és köszöntjük az újat.

A Kommunikációs Nevelésért Egyesület 

Az ifjúság kommunikációs kultúrájának fejlesztését célul tűző országos egyesület megtartotta éves közgyűlését, melyen dr. Varga Gyula elnök beszámolt az elmúlt évi munkáról, és megfogalmazták a következő időszak feladatait. 

Április 27-én országos szakmai-módszertani konferenciát rendeztünk a Miskolci Akadémiai Bizottság kommunikációtudományi munkabizottságának és az EKF Alkalmazott Kommunikációtudományi Kutatócsoportjának együttműködésével. A plenáris és szekcióüléseken 21 előadás hangzott el.
Egyesületünk gondozásában, H. Varga Gyula szerkesztésében megjelent a kommunikáció oktatása c. szakmai-módszertani sorozat 6. füzete. A kiadványban országos és egri szakemberek 20 tanulmánya kapott helyet.
A gyermekek Gyógyításáért Alapítvány 

2013. okt. 2-án megrendezte hagyományos tudományos emlékülését, immár tizennyolcadszor, dr. Frank Mária emlékére. Dr. Prókai Ágnes mutatta be nyertes pályamunkáját.
Szent György Lovagrend 
Az egri priorátus a 2013. évben is megtartotta hagyományos történelmi emlékülését gróf Koháry István életútjáról. Az előadásokról kiadvány készült, és a középiskolásoknak kiírt pályázat is sikeres volt.
A Szent György Lovagrend priorátusa kölcsönösen támogatott baráti kapcsolatot épített ki egy konferencia megrendezésével Ipolynyéken.

Július 12-én szakmai együttműködés előkészítése és megvalósítása kezdődött a kolozsvári Báthory Alapítványi Szakközépiskola és az egri Informatikai, Közgazdasági, Nyomdaipari Szakközépiskola között.

Eger, 2014. március 5.

Készítette: 

Nagy Mária Irén, az Egri Civil Kerekasztal Tudományos és Ismeretterjesztő szekcióvezetője
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