Időszerű információk a Városi Civil Fórum résztvevőinek!

Az Egri Városi Civil Fórum minta megbízólevelét elektronikus levelünkhöz csatoljuk és letölthető a http://www.eck.hu/node/287 címről.

A hagyományokhoz híven 2015-ben is megrendezzük az Eger Ünnepe - Civil Napok programot, fő célkitűzésünk, hogy teret és bemutatkozási lehetőséget nyújtsunk az Egerben működő civil szervezeteknek, egyesületeknek.

2015. szeptember 18-20-án az Érsekkertben sátrakat építünk, amelyekben a városban működő néptáncegyüttesek, színjátszó csoportok, zenekarok, kertbarátok, egészségügyi, ifjúsági, és környezetvédő szervezetek, kulturális és művészeti egyesületek tartanak érdekes bemutatókat. Az érdeklődőket kézműves foglalkozásokkal és sportprogramokkal is várjuk. Különböző alapítványok munkájába és tevékenységébe is bepillanthatnak az érdeklődők az egri civil ünnep programjain.

Hívunk, várunk mindenkit az Eger Ünnepe - Civil Napokra!
A jelentkezési lapokat elektronikus levelünkhöz mellékeljük, és letölthetők a http://www.eck.hu/node/283 címről. 

A budapesti Corvinus Egyetem Alkalmazott Közgazdaságtan csoportja a civil szervezetek partnerségi kapcsolatai témakörben kutatást végez. Kérik, hogy a csatolt kérdőív kitöltésével és a jenei.juli13@gmail.com címre történő elküldésével járuljunk hozzá kutatásukhoz.
A kérdőívet elektronikus levelünkhöz csatoljuk és letölthető a http://www.eck.hu/node/286 címről.

2015. május 30-tól június 5-ig kerül megrendezésre az első Európai Fenntarthatósági Hét. Az egész Európára kiterjedő kezdeményezést az Európai Fenntartható Fejlődési Hálózat támogatja, a hazai koordinációs központja pedig a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács lesz.

Előzetes tervek szerint a tudományos konferenciáktól kezdve a családi programokig sokféle esemény várja majd az érdeklődőket szerte az országban. A fenntarthatósági hét célja, hogy bemutassa: a fenntarthatóságról való gondolkodás segíti aktuális társadalmi (demográfiai, szociális, gazdasági és környezeti) problémáink megoldását, s hogy Magyarországot hosszú távon sikeres nemzetté tudjuk tenni.

A fő tematikát Magyarországon a fenntarthatóság négy dimenziójának egy-egy aktuális humán, társadalmi, gazdasági és környezeti témája adja, azonban a résztvevők, a Hét programjaihoz szabadon csatlakozók (közösségek, civil szervezetek, intézmények) szabad kezet kapnak abban, hogy a témákhoz mivel kapcsolódnak.

Te is légy részese az első Európai Fenntarthatósági Hétnek! Ha megvan az ötlet, akkor első lépésként várják a jelentkezési lapot mielőbb, de legkésőbb május 19-ig az nfft@parlament.hu email címre! Online jelentkezés: http://nfft.hu/europai-fenntarthatosagi-het-2015/jelentkezesi-lap/online-jelentkezes/ Munkatársaik szívesen válaszolnak a felmerülő kérdésekre az nfft@parlament.hu email címen és a 06-1-414-6178 telefonszámon!
Egri Civil Kerekasztal
