Jogi és Érdekvédelmi Szekció beszámoló – 2013/2014
A Jogi és Érdekvédelmi Szekció szervezeteinek száma: 13.

Ezen szervezetek nagy része megyei hatókörben dolgozó érdekvédelmi szervezet, melynek célja a fogyatékos és idős emberek segítése, szűkebb és tágabb környezetünk védelme, valamint a társadalom érzékennyé tétele a védett tulajdonságú csoportok iránt, az esélyegyenlőség előmozdítása érdekében.
Így például: Heves Megyei Fogyatékkal Élők Szervezetének Szövetsége (HEFESZ), Mozgássérültek Heves Megyei Egyesülete, BEN Autista és Autisztikus Gyermekekért Egyesület, ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú Egyesülete, Nyugdíjasok Heves Megyei Szövetsége, Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Heves Megyei Szervezete, Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete, Heves Megyei Hallássérültek Egyesülete, Aranykapu Alapítvány. A szervezetek együttműködnek az országos ernyőszervezetekkel, érdekvédelmi feladatot látnak el, valamint célcsoportjuk és családjai számára életminőség javító, közvélemény formáló programokat szerveznek.

A szekció munkájában részt vesznek még női egyesületek is, így a „Nő az erő” Közhasznú Egyesület valamint az Egri Barátnők a Jövőért Egyesület. Ez utóbbi szervezet önálló programokat szervezett a szekció szervezetei számára (ismeretterjesztés, közös beszélgetések, társadalmi élet szervezése) illetve támogatóként segítette más civil szervezetek, pl. az ÉFOÉSZ munkáját.
A „Civil Érték” Közhasznú Egyesület elnyert TÁMOP-2.6.2. projektjének célja a szervezet kapacitásának megerősítése, valamint olyan munkaerő-piaci szolgáltatások kialakítása és fenntartása, melyek elősegítik a munkaerő-piaci szereplők foglalkoztatásának javulását, illetve lehetővé teszik a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat által működtetett munkaerő-piaci szolgáltatások rendszerébe való bekapcsolódásukat.

Az 56-os Szövetség Egri Szervezete az 56-os forradalom és szabadságharc résztvevőinek politikai, gazdasági, jogi, társadalmi rehabilitációjának és kárpótlásának ügyét igyekszik szolgálni.

A szekció közös programot nem szervezett, de egymás programjaiba bekapcsolódtak, illetve azt munkájukkal, részvételükkel támogatták.

Szekciónk szervezetei szinte kivétel nélkül bekapcsolódtak az Eger Ünnepe rendezvénysorozat szervezési illetve szolgáltatói tevékenységébe, részt vállaltunk az Eger Ünnepe, a Civil Randevú valamint a Városi Civil Fórum megrendezésének feladataiban. 
Véleményeztük a városi civil stratégiát, az önkormányzattal megkötendő együttműködési megállapodást, 
Bekapcsolódtunk az Életfa Környezetvédő Szövetség által beadott nyertes „Civilek-érted, értünk” soft pályázat megvalósításába.
A „Civil Érték” Közhasznú Egyesülettel, mint főpályázóval közös pályázatot adtunk be a Svájci Civil Alap szociális szolgáltatások nyújtása témakörébe. Ennek célja egy olyan Egri Fogyatékosságügyi Szakmai Műhely létrehozása és működtetése, melyben a városban működő fogyatékos ügyben érdekelt civil szervezetek működnek együtt, annak érdekében, hogy meglévő kapcsolataikkal, tudásuk megosztásával és állandó fejlesztésével előmozdítsák az Egerben élő fogyatékos emberek komplex integrációját. A pályázat sajnos nem nyert, de az ötlet magvalósításának lehetőségét nem vetettük el. Szintén a „Civil Érték” Közhasznú Egyesület, mint főpályázó projekttervet nyújtott be női esélyegyenlőség témakörben a Norvég Civil Támogatási Alap első fordulós pályázatára. A projekt megvalósításában szekciónk tagjain kívül az esélyegyenlőségi fórumba bejelentkezett női civil szervezetek is részt vállaltak. 
Szervezetenkénti kiemelt programok: 

BEN Autista és Autisztikus Gyermekekért Egyesület: Eger város küldötteiként részt vettek a Przemyslben tartott „Visegrádi találkozón és Civil Napon”. A szervezet vezetője angol nyelven tartott előadást munkájukról, az egri civil életről. Részt vettek az Európai Autizmus Szervezet által rendezett Nemzetközi Konferencián.
ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú Egyesület: „Add a kezed, mert kerek a világ!” című közvélemény formáló nap az Érsekkertben, melyhez több egri civilszervezet is csatlakozott résztvevőként, támogatóként.

Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete:„Nemzetközi Fehérbot Napi Ünnepség”, „Civilek Éjszakája”, Érzékenyítő tréningek.
Heves Megyei Hallássérültek Egyesülete: „Szájról olvasási tanfolyam”, egészség megőrző előadások.
Nyugdíjasok Heves Megyei Szövetsége: „Idősek Világnapja”,” Megyei Ki Mit Tud”.

Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Heves Megyei Szervezete: Folyamatos fogyasztóvédelmi szolgáltatás.
Aranykapu Alapítvány: ” NYITVA VAN AZ ARANYKAPU – EGYEDÜL NEM MEGY!” Jótékonysági gála, művészek és együttműködő partnerek közreműködésével.
Egri Barátnők a Jövőért Egyesület: „Bűnmegelőzési előadás”,” Karácsonyi ünnepség” 
56-os Szövetség Egri Szervezete: „Ünnepi Emlékülés” és megemlékezés az 56-os sortűz áldozataira.
„Civil Érték” Közhasznú Egyesület: „Munkaerő-piaci fórum” civil szervezetek részvételével. Női Fórum összehívása, havonta műhelymunkák szervezése, csatlakozás a budapesti JÓL-LÉT Alapítvány NÓRA-Háló programjához, NÓRA-Pont kialakítása.
