Sportszekció beszámoló
2013 – 14. évi tevékenységéről


A 2013. évi Civil Fórumon 5 sportszervezet alapította meg a Civil Kerekasztal Sportszekcióját. Tevékenységüket 4 szekcióülés keretében szervezték.

A szekció életében jelentős eseményt jelentettek az Eger Ünnepe keretében megvalósított színes sportprogramok. Ezek voltak az Egri testedző Club szervezésében a Barokk Futóparádé utcai futóverseny, a Szabadidő szekció által szervezett Autómentes Nap, mindez harmonizálva az Agria Speciális Mentők színes programjával.  

A közösségépítés fontos állomása volt a decemberi Civil Randevú.

A szekció képviseltette magát a Civil Kerekasztal által megválasztott Kommunikációs, a Civil Kódexet felülvizsgáló, a Civil – Önkormányzati kapcsolatot fejlesztő szakbizottságban. Ennek során delegáltja kiemelkedő szerepet kapott az utóbbi bizottság által létrehozott, a civil életet erősítő, együttműködési megállapodás megkötésében. 

A szekció képviselője tevékenyen részt vett az Önkormányzat Emberi Erőforrás Bizottságának munkájában. Fókuszba helyezte a Birkózó és Tekecsarnok felújításának, a rekortán futópálya megvalósításának, a sport városi finanszírozásának és a Városi Sportkoncepció megvalósításának kérdését. Sikernek számít, hogy megvalósult a rekortán futópálya. Elérhető közelségbe került a birkózó csarnok megújulása is. 

Minden erőfeszítés ellenére kudarc a sportfinanszírozás gyakorlatának változatlansága. Jelentős elemzést kívánna az egri labdarúgás támogatásának gyakorlata.

A Civil Kerekasztal Sportszekciója tagszervezeteinek kiemelkedő rendezvényei a beszámolási időszakban:

Egri Szenior Úszó Klub sikeresen vett részt az olaszországi Torinóban megrendezett világjátékokon és a hollandiai Kidhovenben szervezett Európa Bajnokságon. 

A Vakok és Gyengén látók Integráló és Sport Egyesülete megszervezet a Nemzetközi Csörgőlabda Teszt Versenyt, ahol a 2. helyet szerezték meg. Készülnek a 2014. év szeptemberi Európa Bajnokság lebonyolítására.

A Szöcskék Akrobatikus Rock and Roll TSE tagjai részt vettek az Önkormányzat által támogatott Nagyszőlősi Gálaversenyen, ahol 1. helyezést értek el.

Az Egri Testedző Club tagja Simon Ágnes révén képviseltette magát a Téli Olimpián. Rendezvényei közül kiemelendő a Barokk Futóparádé, a Tortúra 65 teljesítménytúra, az Agria Cross terepfutóverseny, a Dobó István Emlékverseny tájékozódási futásban és a Hegyifutó Magyar Bajnokság.       


Eger, 2014. március 5.
