A Környezetvédelmi és Urbanisztikai Szekció
2013-14. évi beszámolója
A szekció tagszervezeteinek száma: 10
A beszámoló 7 tagszervezet beszámolója alapján készült és igyekszik érzékeltetni a szekció nagyon sokrétű tevékenységének igen gazdag és változatos eredményeit.
A szekció három alkalommal tartott szekcióülést az év folyamán. Az ülések célja a tájékoztatás és a tevékenységek összehangolása volt. Mindezek ellenére közös, több szekció tagszervezet együttes pályázata nem készült, hacsak az Életminőségért Alapítvány és alapítójának, az Életfa Környezetvédő Szövetségnek közös aktivitását, vagy az Alapítvány Egri Civil Alap pályázatok elszámolásában végzett „befogadó” tevékenységét nem tekintjük annak.
Együttes, egymást segítő megmozdulások voltak, pl. a Zöldpanel és a Vidám Mancsok Állatvédő Egyesület között, de a szekciók működésére nem volt jellemző a közös megmozdulások szervezése.
A szekció tagszervezeteinek többsége (több mint 10 szervezet) részt vett az Eger Ünnepe rendezvény sikerében aktív megjelenésükkel.
A szekció tagszervezetei igen aktívak voltak a pályázatok megírásában, az Egri Civil Alap – és az egyéb pályázatokon is. A szekció a pályázati lehetőségekről történő informálást fontos feladatának tekintette. Röviden mondható, hogy a szervezetek működésének aktív tevékenységüknek a lehetőségeit nagyban a pályázatokon szerzett támogatások biztosították.
A szekciót alkotó szervezetek tevékenységeit az alábbi (ABC sorrendbe szedett) felsorolással szeretném értékeltetni:
Egri Városszépítő Egyesület: 7 önálló akció
– a Virágos Egerért, Szép környezetért” verseny és az „Eger Ünnep fényei” pályázat akciókban igen sokan vettek részt, ahol bizonyos szintű szervezeti együttműködés is megvalósult
Életfa Környezetvédő Szövetség: 12 önálló akció 
– önálló akcióik általában eseménysorozatokat jelentettek, úgymint környezeti tanácsadások, „Kis lépésekkel” program stb.
Életminőségért Közösségi Alapítvány: 3 önálló akció
– az Eger Közlekedés fejlesztéséért projekt már 6 különböző érdeklődésű célcsoport előtt megtervezett előadásnál tart.
Kertbarát Kör Egyesület: 18 önálló akció
– a szakmai továbbképző előadások sorozata 10 alkalommal lett megtartva, mint egyik önálló akció.
Magyar Autóklub egri csoport: 6 önálló akció
– a „Közlekedik a család” vagy a „Ki a mester két keréken?”akciók országos, illetve nemzetközi szintig ívelő sorozatok részeseményei voltak.
Tűzliliom Környezetvédelmi Oktatóközpont Egyesület: 10 önálló akció
(az akcióik a szakmai továbbképzésektől, szemléletformáló előadásokon, diák versenyeken és terep programokon át a kutatási feladatokig terjedőek voltak.)
Zöldpanel Egyesület: 6 önálló akció
(a tavaszi és őszi „nagytakarítás” lakókörnyezet karbantartási céllal egy évben több lakóközösségi megmozdulást jelentett – virágosítás, homokozó felásás, többszöri takarítás stb.)
Összesen: 62 önálló akció, melyek jellegükből fakadóan százas nagyságrendben megtartott különböző jellegű és célú közösségi „civil” eseményt jelentettek.
Ezek az események, civil megjelenések Eger „civil életének” hírnevét növelték és remélem, hogy Eger lakosságának életérzését jobbítottá, segítették az élhető környezet megvalósításának folyamatát és a környezettudatos gondolkodásmód elterjedését.
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